

国务院常务会议听取资本市场运行情况及工作考虑的汇报

采取更加有力有效措施,稳市场、稳信心

国务院总理李强1月22日主持召开国务院常务会议,研究全面推进乡村振兴有关举措,审议通过《关于促进即时配送行业高质量发展的指导意见》,研究部署推动人工智能赋能新型工业化有关工作,听取资本市场运行情况及工作考虑的汇报,讨论《中华人民共和国原子能法(草案)》和《中华人民共和国反洗钱法(修订草案)》。

会议强调,推进乡村振兴全面振兴是新时代新征程“三农”工作的总抓手。要锚定建设农业强国目标,学习运用“千万工程”经验,以加快农业农村现代化更好推进中国式现代化建设。要坚持农业农村优先发展,加快现代农业建设,全方位夯实粮食安全根基,多途径促进农民收入较快增长。要坚持农民主体地位,大力培养乡村人才,吸

引各类人才投身乡村振兴。要深入推进农村生态文明建设,加快发展方式绿色转型,建设宜居宜业和美乡村。

会议指出,近年来即时配送行业快速兴起,在促进消费、保障民生、扩大就业等方面发挥着越来越重要的作用。要加强鼓励引导,进一步营造良好营商环境,提升行业发展水平和支撑带动能力。要督促企业守好食品安全、配送安全等底线,加强劳动者权益保障,推动降低企业合规经营成本。

会议强调,要统筹高质量发展和高水平安全,以人工智能和制造业深度融合为主线,以智能制造为主攻方向,以场景应用为牵引,加快重点行业智能升级,大力发展智能产品,高水平赋能工业制造体系,加快形成新质生产力,为制造

强国、网络强国和数字中国建设提供有力支撑。

会议强调,要进一步健全完善资本市场基础制度,更加注重投融资动态平衡,大力提升上市公司质量和投资价值,加大中长期资金入市力度,增强市场内在稳定性。要加强资本市场监管,对违法违规行为“零容忍”,打造规范透明的市场环境。要采取更加有力有效措施,着力稳市场、稳信心。要增强宏观政策取向一致性,加强政策工具创新和协调配合,巩固和增强经济回升向好态势,促进资本市场平稳健康发展。

会议决定将《中华人民共和国原子能法(草案)》和《中华人民共和国反洗钱法(修订草案)》提请全国人大常委会审议。

据新华社

曾因在深圳街头弹钢琴意外走红

工人大叔易群林收到春晚邀请函



易群林在工地宿舍弹钢琴



易群林收到春晚邀请函

还记得那位在广东深圳街头弹钢琴的建筑工人易群林吗?2023年4月,易群林因“华强北建筑工人弹钢琴”视频意外走红。

今年1月中旬,建筑工人老易收到了来自央视的春晚邀请函,有机会前往现场观看龙年春晚。在他的水泥钢琴前,打开“春晚等着你”邀请函时,老易激动得双手不停颤抖,“我一个老农民,做梦都没梦见过,能够上这个高光的时刻”,老易说。

1月19日,老易来到总台央视大厅演奏,引得大家驻足围观。老易腼腆地笑着说,“有机会的话,我想朗朗老师能不能指导指导我。”21日晚,国际钢琴家朗朗在微博隔空回复钢琴之约,登上热搜。朗朗表示:“易大哥,看到了您的视频,为您热爱生活的精神点赞。感谢您的喜欢!我也很期待见到您!”

1月22日上午,老易的儿子易

文礼告诉记者,1月中旬,他们突然接到了来自央视的春晚邀请函,全家人都感到很惊喜。目前,他和老易已经顺利抵达北京,参加春晚的彩排活动。此前,老易告诉记者,他已经三四年没有回湖南岳阳老家了,今年打算回老家过年,看看老家的绿水青山和熟悉的长辈。

走红后,湖南华容老家一位老板曾给老易谋了一份保安工作,还在公司一楼大厅放了一架钢琴让老易弹。但老易坐不住,一到周末,他就回工地打零工。干了一个多月后,老易辞了保安工作,重新回到自己熟悉的工地上。

老易说,他更喜欢工地上没有天花板的日子。2004年刚到深圳时,老易进过光明区的制衣厂、玩具厂,后来又当了清洁工,但他觉得这些都没有后来进入工地自由。在工地,累了他可以拿把铁锹一

放,干不完的活加班继续再干。中午休息的时候,和工友钻进1米宽的水泥管洞里睡觉,户外有风,还有各种各样的声音。

在2023年意外走红,对已近花甲的老易而言,更多的是互联网上遥远的游戏。现实生活中,他的生活也多了一些起色:第一次坐飞机到北京录制央视的音乐节目。时隔40多年,重获身边人对他音乐兴趣的理解。还有他最看重的,是终于获得了一架属于自己的钢琴,拥有了与音乐独处的10平方米的空间。

“生活方面比以前好多了,在工地上干活也更有劲了。”老易感激外界对他的支持,而他的音乐之路未完待续。他想,如果以后工地的活干不动了,他就把琴运回湖南老家,在乡野、在田埂,继续弹。

据红星新闻

国家卫健委:加强医学证明等医疗文书管理

日前,国家卫生健康委印发通知,要求进一步加强出生医学证明等医疗文书管理工作。

通知要求,各医疗机构应当建立健全本机构医疗文书管理制度,梳理制定本机构开具的医疗文书目录清单,强化开具医疗文书的授权管理。规范本机构医师开具医疗文书的行为,不得向未在本机构就诊的人员开具医疗文书,不得出具虚假医疗文书以及与医师执业范围无

关,或者与执业类别不相符的医疗文书。不得在空白医疗文书上盖章。医疗机构应当建立医疗文书核查管理机制,对本机构出具的医疗文书定期进行统计核查,及时纠正越权开具、超常规开具等不规范开具医疗文书的行为。出生医学证明、居民死亡医学证明、职业病诊断证明等已有明确规定的医疗文书,严格按照国家有关规定进行管理。

据央视新闻客户端

1月贷款市场报价利率“按兵不动”

1月22日,开年首月贷款市场报价利率(LPR)出炉,我国1年期和5年期以上LPR均未调整,1年期LPR仍为3.45%。

当日,中国人民银行授权全国银行间同业拆借中心公布,1年期LPR为3.45%,5年期以上LPR为4.2%,均较上一期保持不变。

作为LPR报价的重要参考,

本月15日中国人民银行开展9950亿元中期借贷便利(MLF)操作,中标利率为2.5%,与前次持平。

当前,LPR已替代贷款基准利率成为贷款利率定价的“锚”,每月定期发布。LPR调整有较强的方向性和指导性。

据新华社

工信部:推动国产智能手机、电视适老化改造

近日,国务院办公厅印发《关于发展银发经济增进老年人福祉的意见》。1月22日,国务院新闻办举行国务院政策例行吹风会,介绍相关情况。

会上,工业和信息化部消费品工业司司长何亚琼表示,数字技术已经深度融入人们的生产生活,但是老年人对数字产品和服务接受程度低,使用又不便捷、字体小。针对这些痛点,作为行业主管部门,工业和信息化部

部持续创新,不断完善数字化赋能手段,打破老年人的“数字鸿沟”,真正让老年人有实实在在的使用数字技术的获得感、幸福感、安全感。其中特别提到,解决老年人数字化产品和服务的应用难题。工信部组织制定移动终端、智能电视等产品的适老化标准,推动超过1.4亿台国产智能手机和智能电视适老化改造。

据红星新闻

唐山打人案保护伞马爱军获刑12年

2024年1月21日,在河北省廊坊市广阳区第六届人民代表大会第四次会议上,廊坊市广阳区人民法院院长王沛恒向大会作出工作报告。在2023年工作回顾中提到,常态化扫黑除恶。全面宣传、认真实施《反有

组织犯罪法》,审结涉恶案件3件8人。对“唐山烧烤店打人案”保护伞、唐山市公安局原党委委员、路北分局原局长马爱军,以徇私枉法罪、受贿罪决定执行有期徒刑12年,并处罚金人民币70万元。

综合

国务院安委会挂牌督办平顶山重大煤与瓦斯突出事故查处

1月21日,国务院安全生产委员会发出通知,就河南平顶山重大煤与瓦斯突出事故挂牌督办。

通知指出,2024年1月12日,平顶山天安煤业股份有限公司十二矿发生一起重大煤与瓦斯突出事故,造成16人遇难。国务院安委会决定对该起重大事故查处实行挂牌督办,并要求河南省要依照有关法律法规及规章规定,抓紧组织有关部门支持

配合国家矿山安全监察局河南局开展事故调查,迅速查明事故原因,严格按事故调查规定要求研究提出处理意见。事故结案前,要将事故调查报告(未定稿)报国务院安委会办公室,经审核同意后由河南省负责批复结案并向社会公布。结案后,事故调查报告和事故处理决定落实情况要及时报国务院安委会办公室备案。

据新华网

天天出彩

体彩超级大乐透(24010期)

开奖结果:
02 08 10 15 27 +02 08
本期中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖基本	8注	7815815元
追加	2注	6252652元

体彩排列3(24022期)

中奖号码:124
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 1887注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 5066注 173元

体彩排列5(24022期)

中奖号码:12406
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 68注 100000元



俭以养德 杜绝浪费



大地馈赠 拒绝浪费

中宣部宣教局 中国文明网